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PREDMET:Radionica na temu izrade Strategije upravljanja morskim okolišem i  
                   obalnim područjem 
                   -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE - 

 
 Ministarstvo zaštite okoliša i prirode u suradnji s PAP/RAC-om i obalnim županijama 
organizira dvije serije radionica na temu izrade Strategije upravljanja morskim okolišem i 
obalnim područjem, po grupama županija. Uz podršku Primorsko-goranske županije, 5. 
svibnja 2015. godine u Hotelu Jadran (Šetalište XIII divizije 46) od 10 do 15 sati održat će se 
prva radionica za Primorsko-goransku, Istarsku i Ličko-senjsku županiju. 
 Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o izradi i provedbi Strategije upravljanja 
morskim okolišem i obalnim područjem, kojom se objedinjuju aktivnosti na ispunjavanju 
obveza iz Okvirne direktive o morskoj strategiji i Protokola (Barcelonske konvencije) o 
integralnom upravljanju obalnim područjem Sredozemlja. Do sada su, temeljem Okvirne 
direktive o morskoj strategiji, izrađene i usvojene inicijalne studije za morski dio obuhvata 
ove integrirane Strategije (Strategije upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem), dok 
se inicijalne studije za obalno područje privode kraju u okviru projekta „MedPartnership“, 
kojeg financira Svjetski fond za okoliš (GEF) i u Hrvatskoj zajedno provode Ministarstvo 
zaštite okoliša i prirode i UNEP/MAP-ov Centar za regionalne aktivnosti (PAP/RAC) iz Splita. 
 Strategija postaje ključni dokument za provedbu međunarodnih obveza Republike 
Hrvatske ka postizanju dobrog stanja morskog okoliša i primjeni kriterija održivog razvoja u 
obalnom području, uzimajući u obzir otočne posebnosti i identitet obalnog područja. Kako bi 
se osigurao široko participativni pristup u izradi i provedbi Strategije, organiziraju se 
radionice na županijskoj razini te nekoliko radionica na razini Nacionalnog odbora koje 
predstavlja tijelo za izradu i provedbu Strategije kako je definirano Uredbom. 

Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno Vas pozdravljamo. 
 
S poštovanjem, 
           

             Voditeljica Kabineta Župana 
              Ermina Duraj 

      
DOSTAVITI:  
1. NASLOVU 
2. ARHIVA, ovdje 


